
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

číslo 12/2022 

 

 

 
 

 

Podomský 

školopis 

 

Šk
ol

ní
 č

as
op

is
 Z

ák
la

dn
í a

 m
at

eř
sk

á 
šk

ol
a 

Po
do

m
í 



Úvodní slovo 
 

Vážení čtenáři, 
 
první pololetí je skoro za námi a kromě 
toho, že jsme se naučili a dozvěděli 
mnoho nového, podařilo se nám ve škole 
uspořádat spoustu akcí. Další akce  
se připravují, proto neváhejte a přečtěte 
si toto číslo časopisu, ať víte, na co  
se můžete dál v ZŠ a MŠ Podomí těšit. 
 

Redakční rada časopisu 
 
 

 
 
 

 
 
 

PLES 

S radostí vám oznamujeme, že po třech letech se opět uskuteční 

školní ples. 

Ples se koná dne 20. 1. 2023 v prostorách ZŠ a MŠ Podomí od 

20:00 hodin. 

K poslechu a tanci bude hrát hudební skupina Prorock. 

Vstupné je 150,- Kč. Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji 

od ledna 2023 (termín předprodeje bude upřesněn) v ředitelně 

ZŠ Podomí, případně i na místě (v den konání plesu). 

Součástí školního plesu bude také bohatá tombola. Za případné 

příspěvky do tomboly děkujeme. 

Srdečně vás zvou a na setkání se těší všichni zaměstnanci ZŠ a MŠ 

Podomí. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ohlédnutí za adventními 
dílničkami 

 

„V sobotu 10. 12. 2022 od 13:00 do 16:00 se v ZŠ a MŠ Podomí uskutečnily adventní 

dílničky pro veřejnost. Součástí programu bylo nejen vytvoření si vlastních vánočních 

ozdob, zdobení perníčků atd., ale také bleší trh, tj. prodej vybraných nevyužívaných 

hraček od žáků školy, společně s ručně vyrobenými přáníčky, které jsme, my deváťáci, 

vyráběli déle než měsíc. Letos byla možnost vybrat si ze dvou druhů přáníček - čaj s 

ozdobou sněhuláka nebo třpytivý vánoční stromeček.  
 

 
 

Získané peníze v částce 10 500,- Kč jsme jako tradičně věnovali na vybranou 

charitativní pomoc, tentokrát jsme zvolili příspěvek na obnovu obydlí po velkých 

povodních lidem do Pákistánu, aby mohli přežít letošní zimu.  

 

V 16:30 začala v naší školní tělocvičně adventní besídka s připraveným hudebním, 

divadelním a pěveckým programem v podání žáků školy, program moderovala Helena 

Oujeská a Monika Vlčková (žákyně 9. třídy). Doufáme, že si všichni přítomní den užili 

a že i příští rok se budoucím deváťákům tato akce také vydaří.“ 
 

Helena Oujeská, Andrea Šimková 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

STRAŠIDELNÁ ŠKOLA 
Dne 24. 10. 2022 se konal první letošní zábavný den s názvem Strašidelná škola. 

Každý žák se mohl převléct do jakékoliv postavy související s Halloweenem. 

Přinášíme fotky z jednotlivých tříd, ať můžete sami posoudit, jak se toho jednotlivé 

třídy a sami žáci zhostili. 

Odpoledne poté v halloweenském programu pokračovala osmá třída, která pořádala 

soutěžní a taneční odpoledne pro žáky ze školní družiny. Měli pro děti připraveny 

různé soutěže a úkoly a samozřejmě spoustu tance. 

Katka Brichtová, Beáta Rybářová 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Kroužek Velké chovatelství 
 

V letošním roce funguje nový kroužek Velké chovatelství, které vede pan učitel Petr 
Horák. Zeptali jsme se pana učitele na tyto otázky: 

 
Na čem aktuálně s žáky v kroužku pracujete?  
„Aktuálně chystáme terárium pro mládě chameleona. 
Upravujeme staré terárium, které ve škole bylo, 
připravujeme mu stěnu z polystyrénu, dostatečné 
vyhřívání a aktuálně sháníme menší fíkus do terária, 
aby po něm chameleon 
mohl šplhat.“ 
 
 

Máme ve škole i nějaká další zvířata? 
„Novým zvířetem ve škole je sklípkan potulný. Zatím je to 
ale mládě, je většinu času schované a roste.“ 
 

Bea Rybářová, Kristýna Filipová 
 



 

 

Předškolákem na zkoušku 
 

Na jaře 2023 připravujeme s osmou třídou opět program Předškolákem na zkoušku. 
Program je určen pro předškoláky z MŠ Podomí a MŠ Senetářov.  
 
Vloni jsme uskutečnili pilotní pokus tohoto programu a dostalo se nám velmi pozitivní 
zpětné vazby, proto jsme se jej rozhodli zrealizovat znovu pro další budoucí prvňáčky naší 
základní školy. Samozřejmě rádi přivítáme i ty, kteří si nakonec vyberou jinou základní 
školu.  
 
Každé dítě bude mít na starost velký kamarád z osmé třídy, který se o něj bude po celou 
dobu programu starat a bude jeho průvodcem a pomocníkem. Děti opět nahlédnou  
do výuky v 1. třídě, budou mít šanci prohlédnout si celou budovu školy a absolvují 
připravená pohybová, výtvarná a vědomostní stanoviště.  
 
V příštím školním roce 2023/2024 tak noví prvňáčci budou mít ve škole svého velkého 
kamaráda, který jim pomůže s orientací ve škole a případně pomůže malému kamarádovi 
i s cestou na autobus a z autobusu v prvních měsících školní docházky.  
 
Na program Předškolákem na zkoušku jsme letos získali finanční podporu díky zapojení 
do programu I-KAP II, podprogram Podnikavé dny. 

Mgr. Monika Knechtová 
 

 
 



 

 

Výrobky z keramiky 
 

Během podzimních měsíců téměř všechny třídy ZŠ Podomí 
i některé výtvarně zaměřené kroužky plně vytížily nově 
zrekonstruované dílny. Jako každý školní rok jsme se totiž 
plně ponořili do tvorby keramických výrobků. Děti si mohly 
vybrat z řady námětů, co si chtějí vytvořit, většina zvolila 
vánoční motivy. Výsledné výrobky se dětem moc povedly.  

 
Justýna Němcová, Lukáš Fiala 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Slovo závěrem 

 
Milí čtenáři, 
připravili jsme pro vás další letošní číslo školního časopisu. Na konci tohoto časopisu najdete pracovní listy, 
kterými se můžete zabavit během vánočních prázdnin. 
Přejeme úspěšné luštění a plnění úkolů. 

Monika Knechtová 
 

Další informace o naší škole a mnoho dalších fotek najdete na: https://www.zspodomi.cz/aktuality.php  
 

Pokud se chcete přihlásit k odběru časopisu, odhlásit se z odběru nebo nám cokoliv sdělit, kontaktujte nás 
na emailu podomskyskolopis@zspodomi.cz 
 

https://www.zspodomi.cz/aktuality.php
mailto:podomskyskolopis@zspodomi.cz


Pracovní list – Proveď myšku bludištěm k sýru. 

 

Autor: Lukáš Fiala 



Pracovní list – Spoj čísla ve správném pořadí a poté obrázek vybarvi. 

 

Autorka: Anna Vybíhalová 


